MPOMEXKXYTOYHASA ATTECTAIIUA
S KJIACC
MATEMATHKA
1. Haiizure 3HaUeHNE BBIPAKEHU T
2,52 :4,2-0,73-0,14 + 0,0522.
2. Pemute ypaBHenue 14 + 6,2a + 2,4a = 69,9.

3. Haiiqure IIMHY IPAMOYTOJBHOTO Iapajliesenunesia, 00bEM KOTOPOTO
pasen 13,5 cm®, mupusa 4,5 ¢M, a BeicoTa 4 MM.

4. Haueprure Tpeyronbauk AKR, B Koropom yrox ARK paseH 85°.

5% CobcTBeHHAA CKOPOCTH MOTOPHOM toAku 12,56 KM/4, CKOPOCTh TeUeHUA
pexn 1,38 xm/u. Crauasa moTopHas joaka 0,5 4 mIkiIa IPOTUB TEUe-
HUA PeKH, a 3areM 2,5 4 1o o3epy. Kakoit nyTs mpoIia JOAKA 3a BCE
aTO Bpems?




